



以优异成绩向中华人民共和国成立60周年献礼

氧化铝二厂

管道化系统全部开始消化选精矿

本报讯(通讯员 荆会涛)9月1日晚上9点,随着选精矿“进入氧化铝二厂南系列预脱硅槽,C、D组溶出系统开始“消化”选精矿与原料磨浆的配比矿浆。至此,该厂4组管道化溶出系统全部开始消化选精矿。

从今年4月3日选精矿首次进入管道化溶出系统以来,氧化铝二厂积极对设备进行调试。调试期间,溶出管道高温段堵挂增长过快导致熔盐升温的问题引起了河南分公司的重

视,为此分公司专门成立了技术攻关组,派人外出取经并聘请专家组到现场进行指导。该厂也多次召开攻关会研究解决办法。

为解决这一问题,该厂配料车间加大了对进厂矿石质量的检验力度并积极调整加灰方式;管道化车间内部加强调整,积极配合进行取样分析和运行参数监控。在大家的共同努力下,熔盐升温问题终于得到了初步遏制。

由于选精矿的冲液明显偏大,矿浆的苛性碱浓度低,该厂积极采取了补充片碱等措施,为溶出指标的好转提供了前提。

为提高交接班溶出ok合格率,该厂管道化车间还将沿用了10年之久的管道化溶出系统指标考核方式进行了改进,同时还特地开展了劳动竞赛,为能够首次实现稳定自蒸发器液位这一目标的员工和班组进行了嘉奖,以实际行动确保了生产的安全稳定运行。

研究所

3项行业标准通过预审

本报讯(通讯员 王予敏)日前,河南分公司研究所环境监测站制订的3项有色系统行业标准“电解铝厂净化系统中气态氟化物的滤膜法测定”、“氧化铝工业废水可溶性碱浓度测定方法”和“氧化铝工业废水总碱度测定方法”通过了全国有色金属标准化技术委员会的预审。

此前,山东南山铝业、洛阳晋江万基铝业等多家单位的技术人员对此3项行业标准进行了标准验证工作。目前,研究所有关人员正在进一步开展补充完善工作,准备迎接有色标准委的终审。



近段时间,研究所认真贯彻落实两级公司年中工作会议精神,尤其在深化设备的运行过程监控和预防性检修管理上不断加大监管力度,为安全生产创造了条件。图为该厂检修人员正在对电表显示表进行检修。
 刘海洋 摄影报道



生产速递

●热电厂抢修设备保安全

本报讯(通讯员 黄永卫 肖明)9月4日,热电厂组织电检人员对输煤系统东段天车大滑线进行了抢修更换,确保了输煤系统的安全运行。

当天上午,热电厂汽电车间电检四班检修人员发现,天车东段大滑线有一根导电轨道烧环脱落,如不及时更换,将严重影响天车给煤炉上煤。该车间员工急生产所急,不顾满身汗水和煤粉,精心操作,更换滑线。经过一个多小时的紧张战斗,参战员工成功更换了一根6米长的大滑线,圆满完成了抢修任务。

●氧化铝一厂三车间全体员工保生产

本报讯(通讯员 韩晓辉)“根据厂部安排,9月5日,氧化铝将全面提高产量。为确保这次提产任务顺利完成,在人员短缺的情况下,我车间办公室人员要全部进入班组,同一线员工一起执行倒班任务……”9月3日,氧化铝一厂三车间主任孙剑锋这样要求员工。

氧化铝一厂三车间有307名员工,在氧化铝一厂属于主要车间。该车间担负着氧化铝生产流程中的沉降、叶滤、过滤、四管道化溶出等重要任务。为确保氧化铝生产,该车间决定动员办公室全体人员进入倒班岗位,担负起班组岗位空缺人员的职责,为完成氧化铝提产任务作好准备。

●运输部车务段积极学习铁路行车规程

本报讯(通讯员 韩晓阳)随着自备电厂、选矿厂的相继投产,以及运输部铁路线路改造和技术、新装备的推广、运用,分公司根据线路情况的变化,对《铁路行车组织规程》进行了修改。

为使广大员工迅速掌握修改后的《铁路行车组织规程》,运输部车务段近日组织全体员工对其中修改部分进行了认真学习,并决定于10月中旬进行规程考试。

提产量 保设备 献厚礼

河南分公司工程公司认真贯彻落实两级公司年中工作会议精神,在氧化铝产量全面提升之际,该公司广大员工以“挖潜增效,挖潜增效”为契机,车间与车间、班组与班组、个人与个人之间开展了“提产量,保设备,献厚礼”的劳动竞赛活动。9月4日,沉睡多日的氧化铝一厂四车间4号熟料窑等待检修,工程公司铆焊、检修、土建3个车间接到任务后,火速赶赴现场,对大窑进行了全面细致的“诊断治疗”。

经过该公司全体参战员工的共同努力,截至9月7日16时,氧化铝一厂四车间4号熟料窑大修任务已圆满完成。这是工程公司以实际行动向中华人民共和国成立60周年献上的一份厚礼。

邓广顺 张艳华 摄影报道



▲工程公司铆焊车间员工正在对4号熟料窑减速机进行解体大修。

▲工程公司机关和汽车队、搅拌站、项目部等单位员工抱着“提产量,保设备,献厚礼”的决心支到一线。



亚星·江南小镇
 2007国家住宅产业奖
 2007国家住宅产业奖

江南欢乐谷
 有景 有爱 有欢乐

品质亚星 荣耀人生 | 中原首席50万m²江南风情度假文化社区

热烈祝贺江南小镇被誉为上街第一热销楼盘!

实景照片

首付2万元起 月供400元

入住公园里 51m² 观景小豪宅

51m²、53m²、58m²观景小豪宅 / 中高层最具性价比品质大盘 / 投资、居住全体验式观景小豪宅

A3号楼中心东南观景三房 特惠团购仅10套

江南热线: 68005333 68005666

物业坐落: 郑州市上街区许昌路与湘江路交会处东100米 开发商: 河南亚星置业集团有限公司